



Društvo radiološki tehničara i  
tehničara nuklearne medicine  
Republike Srpske  
Ul. Dvanaest beba bb  
Banja Luka  
Tel: 051/ 342-243

Dana: 10.7.2012.god.

- BOLNICE RS
- DOMOVI ZDRAVLJA RS

RADIOLOŠKI TEHNIČARI

Poštovane kolege i kolegice,

Dana 09.7.2012.godine u prostorijama Sindikata zdravstva i socijalne zaštite RS održan je sastanak Predjednik Društva radioloških tehničara i tehničara nuklearne medicine Mile Šarića i Predsjednika ovog sindikata gospodina Milenka Granulića. Tema razgovora je bila elaborat o procjeni rizika na radnim mjestima u zdravstvenim ustanovama RS – nelogičnosti i nedostaci, sa posebnim osvrtom na radna mjesta u radiološkim službama.

U toku diskusije konstatovano je da postoje velike nelogičnosti kod procjene rizika na radnim mjestima u radiološkim službama, te je dogovoreno da sindikat zdravstva i socijalne zaštite pokrene inicijativu da se postojeće stanje normalizuje.

Po ranijem dopisu Ministarstvu rada i boračko invalidske zaštite o ovoj problematici dobili smo odgovor da su upoznati sa šarolikosti procjene radnih mjesta koju su radile ovlaštene licencirane kuće, a da za izmjenu i ponovnu procjenu u ovoj oblasti mogu da se žale pojedinac, poslodavac i sindikat.

Na sastanku se raspravljalo o ovom problemu i i donesen je zaključak da s obzirom da su male šanse da se žali pojedinac, pogotovo poslodavac, te da će ovu proceduru pokrenuti Sindikat zdravstva i socijalne zaštite RS.

Da bismo došli u poziciju da na ovaj način pokrenemo inicijativu potrebno je da radiološki tehničari iz svih ustanova u RS na e-mail adresu: [nada.jokanovic@kc-bl.com](mailto:nada.jokanovic@kc-bl.com), ili putem pošte na adresu Klinički centar Banja Luka, Ul Zdrave Korde bb, n/r Mile Šarić Predsjednik Društva radioloških tehničara i tehničara nuklearne medicine, pošalju sledeće podatke:

1. Informaciju koja licencirana kuća je radila elaborat o procjeni rizika na radnim mjestima,
2. Koji član elaborata je sporan za radnike,
3. Čime ste nezadovoljni u elaboratu

Molim Vas da tražene podatke dostavite u što kraćem roku, kako bi pomenuti problem riješili što je prije moguće.

Na ovom sastanku se razgovaralo i o školovanju radioloških tehničara i njihovom zvanju u ovoj branši, te o sistematizaciji radnih mjesta. Prijedlog je da se u sistematizaciji navede Viša škola i Visoka stručna sprema, bez posebnog detaljisanja zvanja.

S tim u vezi, molim Vas da nam dostavite imena i prezimena radioloških tehničara zaposlenih u vašim ustanovama, kako bi imali tačnu evidenciju raspoloživog kadra. Traženi podaci su nam potrebni kako bi mogli eventualno pokrenuti i druga pitanja koja su sporna, a vezana za radiološke tehničare.

Takođe želim da Vas obavijestim da je u toku izrada web stranice Društva radioloških tehničara i tehničara nuklearne medicine koja će zvanično biti puštena 20.jula.2012.godine.

S poštovanjem,

Predsjednik Društva radioloških tehničara i  
tehničara nuklearne medicine

Mile Šarić